



राजस्थान राज-पत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 5, मंगलवार, शाके 1941 अगस्त 27, 2019
Bhadra 5, Tuesday, Saka 1941–August 27, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur August 14, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/ 7351 .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipality Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipal (Election) Rules, 1994 Chief Municipal officer Municipal Board Shivganj has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Shivganj. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of Chief Municipal officer and approves the draft order of ward formation as proposed by Chief Municipal officer.

By Order,
Ujjwal Rathore,
Joint Secretary to Government.

नगरपालिका शिवगंज (वर्ष 2011 की जनगणना के आधार पर वार्ड गठन)

प्रफॉर्मा – “क”

वार्ड संख्या ब्लॉक नं.	जनसंख्या	विवरण
वार्ड नं. 1 (एक) ब्लॉक 1/1 का सम्पूर्ण भाग – 517 ब्लॉक 1/2 का आंशिक भाग – 250	767	जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी कार्यालय के कॉर्नर से पश्चिम दिशा की ओर बढ़ते हुये दाये मुडते हुये भंवरलाल/मगाजी के घर से होते हुये ललित कुमार/चम्पालालजी राव के कोने के सामने स्थित बाबूखां/गुलाबनवी के मकान से दायी तरफ होते हुये सत्तार भाई/फरीयाद मोहम्मद के मकान व रतनचंदजी का मकान लेते हुये मुस्ताक शेख के मकान के सहारे सहारे दिनेश भाई/मांगीलाल के मकान लेते हुये दायी तरफ के समस्त मकान लेते हुये नगरपालिका सामुदायिक शौचालय को लेते हुये जोगाराम/भंवरजी गाडलिया लौहार से दायी तरफ मुडते हुये समस्त मकानात लेते हुये नदी कोर्नर होते हुये दायी तरफ मुडते हुये शिवगंज-सुमेरपुर नदी पुल से शिवगंज की ओर मुडते हुये दाहीनी ओर सहायक अभियंता कार्यालय से होते हुये स्कूल (राधादेवी तेजूमल, छावणी) से आगे बढ़ते हुये पुनः जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी

		कार्यालय के कोने तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 2 (दो) ब्लॉक 2 का सम्पूर्ण भाग – 376 ब्लॉक 1/2 का शेष भाग – 338	714	भंवरीदेवी/मांगीलालजी सुआरा के मकान से पश्चिम की ओर बढ़ते हुये घेवरचंद का मकान लेते हुये मकान के सहारे आगे रामदेवजी मंदिर के पीछे का भाग लेते हुये पतली गली से आगे बढ़ते हुये कुन्दनमल राठी का मकान लेते हुये आगे जमालखां के मकान से दायी तरफ मुड़ते हुये दाहीनी भाग को सम्मिलित करते हुये धरमारामजी घांची का मकान लेते हुये जवाई नदी पालिका सीमा से दायी तरफ मुड़ते हुये समस्त आबादी को लेते हुये सोनाराम/इसाजी जोगी के कोर्नर मकान से दक्षिण दिशा में आगे बढ़ते हुये सीतादेवी/छोगाजी ढोली के मकान से आगे बढ़ते हुये कैलाशकुमार/शांतिलालजी हरीजन के मकान से होते हुये दायी तरफ के मकानात लेते हुये मंदिर के सामने से होते हुये कनिया/मोहनलालजी सुआरा का मकान लेते हुये बाये मुड़ते हुये लक्ष्मीदेवी जैन के मकान से होते हुये आगे दायी ओर मुड़ते हुये दायी भाग सम्मिलित करते हुये दायी ओर शंकरलालजी मीणा के मकान की तरफ सहारे सहारे बढ़ते हुये पुनः भंवरीदेवी/मांगीलालजी के मकान तक की दायी परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 3 (तीन) ब्लॉक 3 का सम्पूर्ण भाग – 358 ब्लॉक 5 का आंशिक भाग – 350	708	विक्रमकुमार/मेसाराम हरीजन के मकान के कोने से पश्चिम की तरफ जवाई नदी के सहारे सहारे बढ़ते हुये नगरपालिका की सीमा तक की आबादी लेते हुये मुंसिफ कोर्ट लेते हुये बायी तरफ मुड़ते हुये नाकौडा भैरव कॉलोनी की आबादी लेते हुये रायचंद कॉलोनी की गली नं. 5 का आमने-सामने वाली सम्पूर्ण आबादी लेते हुये जवानाराम सुथार के मकान से बायी ओर मुड़ते हुये बायी ओर की समस्त आबादी सम्मिलित करते हुये प्यारेलाल हरीजन के मकान के सहारे सहारे वीरारामजी मीणा के मकान को लेते हुये पुनः विक्रमकुमार/मेसारामजी हरीजन के मकान तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 4 (चार) ब्लॉक 4 का सम्पूर्ण भाग – 666 ब्लॉक 5 का शेष भाग – 54	720	क्रांति चौराया के नर्सरी के कोर्नर से उत्तर दिशा होते हुये संतोषी माता मंदिर लेते हुये डाक बंगले से ओटजी माली के मकान को लेते हुये बायी ओर मुड़ते हुये समस्त मकानात लेते हुये रायचंद कॉलोनी की गली नं. 1, 2, 3 व 4 की सम्पूर्ण आबादी लेते हुये बाये तरफ मुड़ते हुये किराना दुकान से तहसील रोड के सामने अमृतलाल हरीजन के मकान के सहारे सहारे होते हुये मंछारामजी मीणा चक्की वाले से बायी ओर मुड़ते हुये सोनी कॉम्प्लेक्स को लेते हुये श्रीनाथ निरंजन कॉम्प्लेक्स के बाये भाग को सम्मिलित करते हुये सामने स्थित रायचंद कॉलोनी की गली नं. 2 के सहारे सहारे

		पालिका टाउनहॉल से पुनः नर्सरी तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 5 (पांच) ब्लॉक 6 का आंशिक भाग – 754	754	तहसील कार्यालय से शहर की तरफ बढ़ते हुये शास्त्रीनगर लेते हुये सुखदेवजी हरीजन के मकान से दायी ओर मुड़ते हुये सहारे सहारे आगे हनुमान चौक पर घांचियो की धर्मशाला को लेते हुये दायी ओर मुड़ते हुये सामने मकान कोर्नर कांतिलाल/पोकरजी चौहान के सहारे सहारे दायी ओर मुड़ते हुये मांगीलाल/तेजाजी घांची के मकान से दायी ओर मुड़ते हुये हिम्मत घांची के मकान के पीछे की तरफ से बाये मुड़कर बायोसा माता मंदिर को सम्मिलित करते हुये पालिका सीमा तक जाकर दाहीनी ओर मुड़कर देवजी माली के मकान को सम्मिलित करते हुये पुनः तहसील कार्यालय तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 6 (छः) ब्लॉक 9 का सम्पूर्ण भाग – 836	836	भूराजी/धनाजी घांची के मकान से चलते हुये अनवर भाई लाईट वाले का मकान लेते हुये सलाम भाई कसाई की दुकान से बायी ओर मुड़ते हुये गंगारामजी का मकान लेते हुये श्यामलालजी अहीर के मकान से बायी ओर मुड़ते हुये चक्की के सामने के नुक्कड पर धनजी मास्टर साहब के मकान को सम्मिलित करते हुये बायी ओर तुलसीरामजी का मकान लेते हुये पुनः भूराजी/धनाजी घांची के मकान तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 7 (सात) ब्लॉक 12 का आंशिक भाग – 550 ब्लॉक 11 का आंशिक भाग – 240	790	एरनपुरा स्कूल पूर्वी कोर्नर से चलते हुये पश्चिम की ओर स्कूल बाउण्ड्री को लेते हुये दायी ओर मुड़ते हुये सदारामजी कुम्हार के मकान के सहारे सहारे ताजिया चौक में जयंतिलालजी के मकान से अख्तर भाई के मकान से होते हुये राजू चक्की तक के भाग को छोड़ते हुये शेष सम्पूर्ण ताजिया चौक को सम्मिलित करते हुये बद्रीजी का वास होते हुये दायी तरफ की आबादी सम्मिलित करते हुये आत्मारामजी अग्रवाल के कोर्नर दुकान से दायी ओर मुड़ते हुये दायी तरफ की आबादी सम्मिलित करते हुये देवराज अग्रवाल के मकान से दाये की तरफ मुड़ते हुये आमने सामने के मकानात लेते हुये पुनः एरनपुरा स्कूल के पूर्वी कोर्नर तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 8 (आठ) ब्लॉक 10 का सम्पूर्ण भाग – 705 ब्लॉक 12 का शेष भाग – 35	740	हनुमान मंदिर से दक्षिण दिशा चलते हुये बायी तरफ के समस्त मकान लेते हुये सुरेश मंछाजी के मकान से भरतकुमार खीमारामजी सुथार के मकान से बायी तरफ मुड़ते हुये ओमजी की दुकान से आगे बढ़ते हुये हुसैन भाई मोईला के घर से आगे बढ़ते हुये वेलकम टेन्ट गौदाम से बाई तरफ मुड़ते हुये मुन्नाभाई निहारिया के मकान से निहारियों के

		मौहल्ले से चलते हुये एवं ताजिया चौक में जयंतिलालजी के मकान से अख्तर भाई से होते हुये राजू चक्की तक के भाग को सम्मिलित करते हुये अयूब भाई कसाई की दुकान से बायी तरफ मुडते हुये हाजी सत्तार के मकान से चलते बायी तरफ की समस्त आबादी लेते हुये छावणी मस्जिद को लेते हुये पुनः हनुमान मंदिर तक की परिधी में आया समस्त भाग ।
वार्ड नं. 9 (नौ) ब्लॉक 7 का सम्पूर्ण भाग – 304 ब्लॉक 8 का सम्पूर्ण भाग – 361 ब्लॉक 6 का शेष भाग – 50	715	हनुमान चौक के सामने नारायणलाल रामाजी प्रजापत के मकान से पश्चिम की ओर चलते हुये बायी ओर के नुक्कड पर रमेश/रामाजी प्रजापत के मकान से मांगीलालजी घांची चक्की वाले मकान से सीधे नारायणलाल/लालारामजी मीणा के मकान के सहारे सहारे होते हुये नगरपालिका सामुदायिक शौचालय को सम्मिलित करते हुये नाडी की तरफ चलते हुये बायी तरफ की आबादी लेते हुये नाडी के कोर्नर से बाये मुडते हुये नगरपालिका सीमा तक चलते हुये बाये मुडकर हरीओम कॉलोनी की तरफ बढ़ते हुये पीलर नं. 16 के सामने से बढ़ते हुये मीणावास सामुदायिक भवन से बायी तरफ के समस्त मकानात लेते हुये आगे गजारामजी के मकान से दायी ओर मुडते हुये कृष्णादेवी/अमरारामजी का मकान लेते हुये पुनः हनुमान चौक में नारायणलाल रामाजी प्रजापत के मकान तक की परिधी में आया समस्त बाया भाग ।
वार्ड नं. 10 (दस) ब्लॉक 13 का सम्पूर्ण भाग – 712 ब्लॉक 15 का आंशिक भाग – 400	712	पीलर नं. 16 से चलते हुये मामाजी मंदिर से होते हुये लखमाजी कुम्हार का मकान लेते हुये मीणावास का चवरा से बाये मुडते हुये मदनलाल कुम्हार के मकान से छगनजी मीणा के मकान तक दायी ओर की आबादी लेते हुये दाये तरफ मुडते हुये नुक्कड पर मकान हंसाराम जीवाजी घांची से दायी तरफ के समस्त मकानात लेते हुये मनारामजी के मकान से चलते हुये मंछारामजी भीखाजी घांची चाय वाले के मकान से दायी तरफ मुडते हुये दायी तरफ की आबादी सम्मिलित करते हुये पुनः पीलर नं. 16 तक की परिधी में आया समस्त भाग ।
वार्ड नं. 11 (ग्यारह) ब्लॉक 14 का सम्पूर्ण भाग – 433 ब्लॉक 15 का शेष भाग – 300	733	श्यामदेव होटल से उत्तर दिशा की तरफ चलते हुये गुरुद्वारा से होते हुये अम्बे माता, गरबा चौक से दायी तरफ मुडते हुये सीधे यादव मौहल्ला नुक्कड चांद मोहम्मद के मकान से बाये मुडते हुये दुर्गाप्रसादजी यादव के मकान से बायी तरफ चलते हुये टंकी कोर्नर मकान शंकरलालजी का लेते हुये सीधे चलते हुये सदाराम/धनाजी कुम्हार के मकान से बाये मुडते हुये बायी ओर की आबादी लेते हुये सीधे चलकर कोर्नर मकान मूलारामजी कुमावत के मकान को लेते हुये नुक्कड रामजी केसाजी के मकान सम्मिलित करते हुये बायी ओर आर्य समाज गुरुकुल के सहारे सहारे चलते हुये नगरपालिका सीमा से पुनः श्यामदेव होटल तक की परिधी में आया समस्त भाग ।

<p>वार्ड नं. 12 (बारह) ब्लॉक 16 का आंशिक भाग — 702</p>	<p>702</p>	<p>टी.बी. हॉस्पिटल से उत्तर दिशा की ओर चलते हुये कुन्दन नगर की तरफ बढ़ते हुये कपूर कॉलोनी, कृषि मण्डी होते हुये पुलिस थाना, पंचायत समिति, बस स्टेण्ड से आर्य समाज सर्कल की तरफ बढ़ते हुये सर्कल से दाहीनी ओर मुडते हुये स्कूल, कॉलेज की दायी तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुये आगे चलकर हनुमान मंदिर से दाये मुडकर डिग्गीनाडी की तरफ चलते हुये डिग्गीनाडी से पुनः टी.बी. हॉस्पिटल तक की परिधी में आया समस्त दायी भाग।</p>
<p>वार्ड नं. 13 (तेरह) ब्लॉक 18 का सम्पूर्ण भाग — 535 ब्लॉक 11 का शेष भाग — 178</p>	<p>713</p>	<p>पोस्ट ऑफिस से उत्तर दिशा की ओर बढ़ते हुये रा.उ.प्रा.वि. शिवगंज से बायी ओर चलते हुये जागनाथ मंदिर के सहारे सहारे बढ़ते हुये क्रांति चोराये से पार्क के सहारे होते हुये अग्रवाल धर्मशाला व उससे लगती हुई अंदर की आबादी लेते हुये व कॉम्पलेक्स से लगते हुये समस्त मकानात लेते हुये मार्डन टेलर्स से वैशाली होटल को लेते हुये बायी ओर मुडते हुये अग्रवाल मिष्ठान भण्डार के सहारे सहारे चलते हुये सुभाषनगर की समस्त गलियों की बायी ओर की आबादी सम्मिलित करते हुये पुनः पोस्ट ऑफिस तक की परिधी में आया समस्त भाग।</p>
<p>वार्ड नं. 14 (चौहदा) ब्लॉक 19 का सम्पूर्ण भाग — 713</p>	<p>713</p>	<p>रा.बा.उ.मा.वि. शिवगंज से पूर्व की ओर बढ़ते हुये वर्धमान मेंडिकल से गांधी मूर्ति की ओर बढ़ते हुये दायी तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुये गजानन्दजी मंदिर गोल बिल्डिंग से दायी तरफ मुडते हुये मोहनजी घांची की दुकान से आजाद चौक तक की आबादी सम्मिलित करते हुये बायी ओर मुडते हुये मालियों का वास व विलायती वास के कोर्नर पर स्थित मकान प्रकाशचन्द्र पुनमचंदजी से दायी ओर बढ़ते हुये गली के अंतिम छोर पर मकान से दायी ओर मुडते हुये फुलचंदजी जैन के मकान को सम्मिलित करते हुये अग्रसेन मार्ग से दायी ओर मुडते हुये पीएनबी बैंक के सामने स्थित गौशाला को सम्मिलित करते हुए मातुश्री वाटिका से आर्य समाज चौराये से दाये मुडते हुये बीईईओ कार्यालय को सम्मिलित करते हुये पुनः रा.बा.उ.मा.वि. तक के दाहीनी ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुये परिधी में आया समस्त भाग।</p>
<p>वार्ड नं. 15 (पन्द्रह) ब्लॉक 16 का शेष भाग — 60 ब्लॉक 17 का आंशिक भाग — 650</p>	<p>710</p>	<p>पीएनबी बैंक के कोर्नर से बढ़ते हुये सूर्या हॉस्पिटल व आर्य समाज चौराया से बायी ओर मुडते हुये बायी तरफ की आबादी को लेते हुये हीरागरवाडी व महावीर कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये केसरपुरा की ओर बढ़ते हुये आदर्श स्कूल के कोर्नर से बायी तरफ मुडते हुये करण परिहार के कुंए के पास से गोकुलवाडी बगीचे की गली पर स्थित मकान धनजी जसाजी सुआरा से बायी ओर मुडते हुये गोकुलवाडी</p>

		बगीचे की तरफ चलते हुये डॉ. रवि शर्मा के मकान को सम्मिलित करते हुये पुनः पीएनबी बैंक तक की परिधी में आया समस्त बाया भाग।
वार्ड नं. 16 (सोलह) ब्लॉक 17 का शेष भाग - 525 ब्लॉक 21 का आंशिक भाग - 200	725	आदर्श स्कूल के कोर्नर से केसरपुरा की ओर पालिका सीमा तक बढ़ते हुये बायी ओर बसी करण नगर, आदर्श नगर व अन्य आबादी को सम्मिलित करते हुये बाये मुडते हुये कब्रिस्तान रोड पर स्थित तेजश्री वाटिका से बाये मुडते हुये मूलजी माली के मकान से दायी ओर मुडते हुये न्यू गोकुलवाडी गली नं. 1 के कोर्नर पर स्थित मकान देशाजी माली के मकान से बाये मुडते हुये खुशाल परिहार के मकान से करण परिहार के कुएे को सम्मिलित करते हुये बायी ओर मुडते हुये पुनः आदर्श स्कूल के कोर्नर तक की परिधी में आया समस्त बाया भाग।
वार्ड नं. 17 (सत्रह) ब्लॉक 21 का शेष भाग - 363 ब्लॉक 23 का आंशिक भाग - 20 ब्लॉक 22/1 का आंशिक भाग- 395	778	कब्रिस्तान रोड पर स्थित माली छात्रावास से पूर्व दिशा की ओर बढ़ते हुये कब्रिस्तान नाले की आबादी को सम्मिलित करते हुये रा.उ.प्रा.वि. के सामने स्थित अशोकजी घांची के मकान से बाये मुडते हुये गोमजी माली के मकान तक लेते हुये बायी तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुये गोमजी माली के मकान से दाहीनी ओर मुडते हुये मोहनजी माली के मकान से विपुल कच्छवाह एडवोकेट के मकान तक बायी ओर की आबादी सम्मिलित करते हुये बायी ओर चलते हुये अशोकजी माली के मकान से पुनः बायी ओर मुडते हुये राजूभाई माली के मकान तक बायी ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुये बायी ओर मुडते हुये लक्ष्मण परिहार के मकान को सम्मिलित करते हुये फूलजी माली के मकान तक की बायी तरफ की आबादी को लेते हुये दायी तरफ मुडते हुये पुनः माली समाज छात्रावास तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 18 (अठारह) ब्लॉक 20 का सम्पूर्ण भाग - 642 ब्लॉक 22/2 का आंशिक भाग-200	842	आखरिया चौक से कन्हैयालालजी गहलोत के जाव की तरफ बढ़ते हुये मोहनलालजी घीसूजी माली के मकान से भंवरलाल सेतू वाला के मकान की ओर बढ़ते हुये बाये मुडते हुये गोकुलवाडी गली नं. 3 में प्रकाश भाई माली के मकान से मांगीलाल माली के मकान की तरफ चलते हुये मांगीलाल के मकान से दायी तरफ मुडते हुये गोकुलवाडी गली नं. 2 व 1 को सम्मिलित करते हुये भैराजी देशाजी घांची के मकान से दाये मुडते हुये गोकुलवाडी बगीचे की तरफ चलते हुये दाहीनी तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुए शांतिलालजी जैन के मकान से दाहीनी ओर मुडते हुये नारायणजी चक्की की तरफ चलते हुये मुन्ना भाटी के मकान को सम्मिलित करते हुये माणकजी जैन के मकान से दायी

		ओर आखरिया चौक की तरफ मुड़ते हुये सारणेश्वरजी महादेव मंदिर को सम्मिलित करते हुये पुनः आखरिया चौक में स्थित कन्हैयालालजी के जाव तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 19 (उन्नीस) ब्लॉक 23 का आंशिक भाग — 380 ब्लॉक 22 का शेष भाग —450	830	रा.उ.प्रा.वि. गोकुलवाडी से उत्तर दिशा की ओर चलते हुये सोहनलाल माली के मकान से दाहीनी ओर मुड़ते हुये सोहनजी लखमाजी माली के मकान तक दाहीनी तरफ की आबादी सम्मिलित करते हुये बायी तरफ मुड़ते हुये प्रकाशजी माली के मकान से शांतिबाई हीराजी के मकान से बायी तरफ चलते हुये हीराजी सुआरा के मकान से दाये मुड़ते हुये भरतजी जैन के मकान की दाहीनी तरफ को सम्मिलित करते हुये अम्बालालजी रावल के मकान से चलते हुये दाहीनी तरफ के मकानात को सम्मिलित करते हुये आखरिया चौक से भट्टा नगर की ओर बढ़ते हुये दाहीनी तरफ की आबादी को लेते हुये भट्टा नगर पालिका सीमा मे दाहीनी ओर पुनः रा.उ. प्रा.वि. गोकुलवाडी तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 20 (बीस) ब्लॉक 29/1 का आंशिक भाग— 150 ब्लॉक 28 का आंशिक भाग — 558	708	आखरिया चौक में स्थित फुटरमल जैन के मकान से आखरिया भट्टा की ओर चलते हुये बाये भाग की आबादी लेते हुये सम्पूर्ण रबाडवाडा, शांतिनगर को जोडते हुये पिंजरा पोल से आगे चलते हुये मेहबूबखां के मकान से बाये मुड़ते हुये हिम्मतजी माली के मकान से बाये भाग को लेते हुये मोहब्बतसिंहजी के मकान को लेते हुये बाये भाग में आयी सम्पूर्ण आबादी को जोडते हुये शिव कॉलोनी गली नं. 01 के बायी तरफ राजेन्द्रसिंहजी के मकान से हरीसिंहजी के मकान को छोडते हुये हरीसिंहजी के मकान से पश्चिम दिशा में मुड़ते हुये आनन्द नगर में श्री कमलेश माली के बाये भाग को सम्मिलित करते हुये आगे संजय भाई के मकान तक बाये भाग में आयी हुई सम्पूर्ण आबादी।
वार्ड नं. 21 (इक्कीस) ब्लॉक 29/2 का आंशिक भाग— 579 ब्लॉक 30 का सम्पूर्ण भाग — 128 ब्लॉक 32 का आंशिक भाग — 150	857	नगरपालिका सीमा आखरिया भट्टा से श्री गुरुचरणसिंह के कुंए से चलते हुये प्रकाश घांची के मकान से दाये मुड़ते हुये अम्बिका कॉलोनी में वेनाराम कुम्हार से दायी ओर की आबादी लेते हुये शांति नगर चौक में स्थित शिव मंदिर के दाहीने भाग को सम्मिलित करते हुये चौक से प्रहलाद छीपा के मकान से शिव कॉलोनी गली नं. 02 की ओर बढ़ते हुये नारायणसिंहजी के मकान से बाये मुड़ते हुये अचलदास दिवाकर के मकान को सम्मिलित करते हुये दायी तरफ की

		समस्त आबादी को लेते हुये गणेश घांची की किराणा की दुकान से दायी ओर मुडते हुये न्यू नेहरूनगर गली नं. 3 में रामजी खण्डेलवाल के मकान से बडगांव रोड तक धनजी केसाजी के मकान व समस्त न्यू नेहरू नगर गली. 03 को सम्मिलित करते हुये बडगांव रोड की तरफ दाहीनी तरफ मुडते हुये सोहन किशनाजी जाव को सम्मिलित करते हुये पालिका सीमा तक से आखरिया भट्टा तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 22 (बाईस) ब्लॉक 32 का शेष भाग — 465 ब्लॉक 31 का आंशिक भाग — 300 ब्लॉक 27 का आंशिक भाग — 100	865	गुरुनानकजी दरबार से दक्षिण दिशा की ओर बढते हुये जगवीरसिंहजी के मकान को सम्मिलित करते हुये भोपालसिंहजी के मकान तक आये समस्त मकानो को सम्मिलित करते हुये भोपालसिंहजी के मकान से बाये मुडते हुये श्रवणकुमार माली के मकान से देवारामजी माली के मकान से होते हुये न्यू नेहरू नगर गली नं. 1 व 2 सम्पूर्ण जोडते हुये शांतिलालजी के मकान से बाये मुडते हुये बडगांव रोड पर प्रभूजी सोनी के मकान तक समस्त मकान सम्मिलित करते हुये प्रभूजी सोनी के मकान से बाये मुडते हुये न्यू नेहरू नगर गली नं. 1 व 2 सम्मिलित करते हुये बाबा रामदेवजी मंदिर की ओर चलते हुये बायी ओर की आबादी को लेते हुये पुनः गुरुनानकजी दरबार तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 23 (तेईस) ब्लॉक 28 का शेष भाग — 200 ब्लॉक 27 का शेष भाग — 512 ब्लॉक 29 का शेष भाग — 150	862	गुरुनानकजी दरबार के पास पारसमलजी सोनी के मकान से पश्चिम की ओर बढते हुये राजपूतो का वास सम्मिलित करते हुये मदन व भरत गेहलोत के मकान से बायी ओर सुथारो के वास से होते हुये शितलामाता चौक में उम्मेदसिंहजी के मकान को सम्मिलित करते हुये आनन्द नगर गली नं. 1 में कोर्नर पर भंवरजी जैन के मकान से दाये मुडते हुये रोहिडा वास कोर्नर पर मदनजी जैन के मकान से बाये मुडते हुये सम्पूर्ण रोहिडावास का बाया भाग सम्मिलित करते हुये पुखराजजी खटीक के मकान से दाये मुडते हुये नवरत्न सोनी के मकान से चलते हुये दोनो तरफ की आबादी में दिनेश कुमार छीपा की तरफ के मकान को सम्मिलित करते हुये अरविन्द भाई माली के मकान से बाये मुडते हुये आनन्द नगर गली नं. 1, 2, 3 व 4 के सम्पूर्ण बाये भाग को सम्मिलित करते हुये पूर्व दिशा की ओर बढते हुये शिव कॉलोनी गली नं. 1 में हरीसिंहजी के मकान से राजेन्द्रसिंहजी के मकान तक के भाग को सम्मिलित करते हुये भंवरसिंहजी के मकान

		से शंकरलालजी माली के मकान को सम्मिलित करते हुये बायी तरफ चलते हुये बस्तीमलजी जाव को सम्मिलित करते हुये चुन्नीलालजी की दुकान से होते हुये राजपूतो के वास मे कोर्नर पर चम्पालालजी घांची के मकान से दाहीनी तरफ मुडते हुये बीच में क्रांच गली को सम्मिलित करते हुये किशनजी खत्री के मकान से दाहीनी तरफ मुडते हुये पुनः गुरुनानकजी दरबार के पास तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 24 (चोबीस) ब्लॉक 25 का सम्पूर्ण भाग — 392 ब्लॉक 24 का आंशिक भाग — 353	745	धानमण्डी में स्थित प्रकाश माली की दुकान से दक्षिण की ओर बढ़ते हुये जैन मंदिर से बाये मुडते हुये आगे विलायती वास की तरफ दाये मुडकर कोर्नर पर पोरवाल जैन मंदिर से आगे चलते हुये दिनेश भाई जैन के मकान से आगे चलते हुये मनीष भाई मेहता के मकान तक बायी तरफ की आबादी लेते हुये मेहता के मकान से बाये मुडते हुये आखरिया चौक की ओर बढ़ते हुये बायी ओर स्थित बरलूट वास, मानसावास, साठीया वास को सम्मिलित करते हुये माणकजी प्रजापत के मकान से बाये मुडते हुए रोहिडा वाली वास कोर्नर पर मिश्रीमल सी. जैन के मकान से बाये मुडते हुये अशोक कुमार/हीराचंदजी के मकान को लेते हुये शांतिलालजी जैन के मकान के बायी आबादी को लेते हुये आगे उत्तर दिशा में अम्बाजी मंदिर के सामने शांतिलाल दीपचंदजी जैन के मकान से बायी ओर मुडते हुये बाये भाग में बारीवाली वास, खिंचियों का वास, नगर सेठो का वास लेते हुये पुनः प्रकाश माली की दुकान तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 25 (पच्चीस) ब्लॉक 24 का शेष भाग — 100 ब्लॉक 26 का सम्पूर्ण भाग — 480 ब्लॉक 31/2 का आंशिक भाग— 167	747	सुथारो के वास में रामसिंहजी के मकान से उत्तर दिशा में दादावाडी स्कूल की ओर चलते हुये जैसारामजी माली के मकान को लेते हुये मांगीलालजी सुथार के मकान के बायी ओर चलते हुये दिनेशकुमार के मकान को सम्मिलित करते हुये दायी तरफ मुडते हुये शंकरलालजी माली के मकान से चलते हुये दलपतसिंह/शिवनाथसिंहजी के मकान को सम्मिलित करते हुये दायी ओर मुडते हुये प्रताप मोची के मकान को सम्मिलित करते हुये अम्बिका चौक में रमेश मोची के मकान से चलते हुये सब्जी मण्डी से चलते हुये भरत पानवाले से बायी ओर मुडते हुये डूंगाराम चाय वाले से बाये चलते हुये बेस्ट कलर लेब को सम्मिलित करते हुये पुखराजजी कोयले वाले से पूर्व दिशा की ओर चलते हुये दाहीनी ओर मुडते हुये अम्बाजी मंदिर को सम्मिलित करते हुये रोहिडावाली वास की ओर बढ़ते हुये पीपली वाली धर्मशाला से रमणलालजी जैन के मकान तक सम्पूर्ण बाये

		भाग को सम्मिलित करते हुये बाये मुडते हुये शितलामाता मंदिर से पुनः रामसिंहजी के मकान तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 26 (छब्बीस) ब्लॉक 35 का सम्पूर्ण भाग — 503 ब्लॉक 33 का आंशिक भाग — 250	753	पालिका सीमा में शक्ति माता मंदिर रोड से से दायी ओर चलते हुये लक्ष्मण किर्ती नगर, कपूर कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये मंगलचंद फ़ैक्टरी से आगे चलते हुये आदर्श गृह निर्माण सोसायटी गली नं. 5,4,3,2 व 1 को सम्मिलित करते हुये बाबा रामदेवजी मंदिर के सामने नारायण माली की दुकान को सम्मिलित करते हुये हरीजन बस्ती की तरफ चलते हुये ताराचंदजी के मकान से दायी ओर चलते हुये मोचियों के कुए को सम्मिलित करते हुये पालिका सीमा जवाई नदी तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 27 (सताईस) ब्लॉक 34 का आंशिक भाग — 200 ब्लॉक 33 का शेष भाग — 225 ब्लॉक 31 का शेष भाग — 400	825	जवाई नदी किनारे पालिका सीमा से होते हुये मानीबाई धरमाजी के मकान से नारायणजी रावणा राजपूत के मकान तक के बाये भाग में आये समस्त मकानो को सम्मिलित करते हुये आगे चलते हुये मोहब्बत शाह के मकान को लेते हुये रतनबाग की दीवार को बायी ओर रखते हुये आगे इकबाल रब्बानी के मकान से गमनागुरु वास में चन्द्रभाण कन्हैयालालजी सिंधी के मकान को सम्मिलित करते हुये अम्बिका चौक गली नं. 3 में बाये मुडते हुये आगे दादावाडी स्कूल की तरफ बाये मुडते हुये जीवाजी कुम्हार के मकान को लेते हुये आगे बाबा रामदेवजी मंदिर तक के बाये भाग को लेते हुये बाबा रामदेव मंदिर से बाये मुडते हुये खत्रियों के मंदिर तक बाये भाग के मकानो को सम्मिलित करते हुये पानी टंकी के दाहीनी ओर मुडते हुये रतनबाग बगीची को सम्मिलित करते हुये मोचियों के कुएं की तरफ चलते हुये जवाईनदी किनारे पालिका सीमा तक की परिधी में आया समस्त बाया भाग।
वार्ड नं. 28 (अठाईस) ब्लॉक 37 का सम्पूर्ण भाग — 576 ब्लॉक 41 का आंशिक भाग — 188	764	जवाई नदी किनारे पीएचईडी कुएं से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये प्रतापजी जटिया के मकान से चलकर किस्तुरजी जटिया के मकान से दाये मुडते हुये रा.प्रा.वि. खाडिया की ओर चलते हुये स्कूल से बाये मुडते हुये चुन्नीलाल कुम्हार के मकान से प्रितमजी हीरागर के मकान तक के भाग को सम्मिलित करते हुये दाहीनी ओर मुडते हुये रमेश हीरागर के मकान तक बायी ओर के समस्त मकान सम्मिलित करते हुये रमेश हीरागर के मकान से खाडिया सामुदायिक भवन के सामने प्रकाश कुम्हार के मकान तक के भाग को सम्मिलित करते हुये प्रकाश कुम्हार के मकान से बाये मुडते हुये रामनारायण जीनगर के मकान से शिवलाल मोची के मकान

		से आगे दाये मुडते हुये मस्जिद के पीछे से वरकली वास से होते हुये सुरेन्द्रसिंहजी के मकान से राजेन्द्रसिंहजी के मकान को छोडते हुये गमनागुरु वास में नरेश सोनी के मकान से बाये मुडते हुये जयसिंहजी के मकान तक के भाग को सम्मिलित करते हुये आगे हरीश भाई के मकान से रतन बाग बगीची की दीवार से चलते हुये प्रहलादसिंहजी के मकान को सम्मिलित करते हुये रामदेवजी मंदिर, वीराजी माराज से चलते हुये रामलाल मेघवाल के मकान से चतराजी मेघवाल के मकान तक की बायी तरफ की आबादी को लेते हुये पुनः जवाई नदी किनारे पालिका सीमा तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 29 (उनतीस) ब्लॉक 36 का सम्पूर्ण भाग — 781	781	जवाई नदी पालिका सीमा से शुरू होते हुये खाडिया पीएचईडी कुएं के सामने कालूजी जटिया के मकान से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये पारसमल जटिया के मकान से दाहीनी ओर मुडते हुये रा.प्रा.वि. खाडिया को सम्मिलित करते हुये स्कूल के बायी ओर मुडते हुये शंकरलालजी के मकान से प्रकाश ढोली के मकान के दाहीने भाग के समस्त मकानो को सम्मिलित करते हुये दाहीनी ओर मुडते हुये चुन्नीलाल सवाजी के मकान से खाडिया सामुदायिक भवन तक के समस्त दाहीने भाग के मकानो को सम्मिलित करते हुये जटियों वास की ओर चलते हुये जटियों वास के दाहीनी ओर मुडते हुये रूपारामजी का मकान लेते हुये जवाई नदी पालिका सीमा तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 30 (तीस) ब्लॉक 40 का आंशिक भाग — 81 ब्लॉक 34 का शेष भाग — 310 ब्लॉक 41 का शेष भाग — 320 ब्लॉक 38/1 का आंशिक भाग—100	811	गमना गुरु वास से नरेश सोनी से उत्तर की ओर चलते हुये वरकली वास में बाये चलते हुये अर्जुन गहलोट के मकान को सम्मिलित करते हुये सामने राजेन्द्रसिंहजी के मकान से सुरेन्द्रसिंहजी के मकान को जोडते हुये मस्जिद कोर्नर खाडिया से बाये मुडते हुये राधाबाई समाजी के मकान से बायी ओर की आबादी लेते हुये खाडिया सामुदायिक भवन के सामने पेचका बगीची को सम्मिलित करते हुये जयतिलाल लुहार के मकान की ओर चलते हुये नारायणजी वास के कोर्नर पर स्थित प्रकाश सोनी के मकान से बाये मुडते हुये एसबीबीजे बैंक को सम्मिलित करते हुये बायी तरफ चलते हुये चम्पालालजी फूलवाले की दुकान से बाये मुडते हुये बायी तरफ की आबादी को लेते हुये अम्बिका चौक की ओर चलते हुये महादेवजी की गली को सम्मिलित करते हुये पुनः गमना गुरु वास में नरेश सोनी के मकान तक की परिधी में आया समस्त भाग।
वार्ड नं. 31 (इकतीस)	794	नगरपालिका कार्यालय से सम्पूर्ण राजकीय सामुदायिक

<p>ब्लॉक 43 का सम्पूर्ण भाग — 384</p> <p>ब्लॉक 40 का शेष भाग — 250</p> <p>ब्लॉक 38/2 का आंशिक भाग— 100</p> <p>ब्लॉक 40 का आंशिक भाग — 60</p>		<p>स्वास्थ्य केन्द्र को सम्मिलित करते हुये उत्तर दिशा की ओर बढ़ते हुये मेवाडा सर्कल से दाये मुडते हुये पूर्व विधायक रामलालजी सोलंकी के मकान को लेते हुये आगे पुखराजजी सोनी के मकान से होते हुये किस्तुरचंदजी सोनी की दुकान के बाये भाग को सम्मिलित करते हुये आगे चलते हुये रावलों की वास को सम्मिलित करते हुये नारायणजी की वास से बाये मुडते हुये बायी तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुये हनुमानजी मंदिर से आगे विष्णुभाई अरोडा के मकान को सम्मिलित करते हुये रब्बानी कटलेरी की दुकान से बाये मुडते हुये जगदीश मिष्ठान भण्डार से आगे बढ़ते हुये आगे गोल बिल्डिंग की तरफ बाये भाग की आबादी सम्मिलित करते हुये चुन्नीलाल/केशरीमलजी की दुकान से पुनः नगरपालिका कार्यालय तक की परिधी में आया समस्त भाग।</p>
<p>वार्ड नं. 32 (बत्तीस) ब्लॉक 38/3 का आंशिक भाग— 353</p> <p>ब्लॉक 39 का आंशिक भाग — 509</p>	862	<p>छीपो वास कोर्नर में विकास भाई की दुकान से पूर्व की ओर बढ़ते हुये पिथानिया वास में बायी ओर मुडते हुये जैन उपाश्रय पिथानिया वास से चलते हुये जवाई नदी किनारे नगरपालिका सीमा तक श्मशानघाट के अन्दर की आबादी व बायी ओर के समस्त मकानो को सम्मिलित करते हुये राकेश भोजक के मकान से दक्षिण दिशा की ओर बढ़ते हुये सम्पूर्ण पिथानिया वास को सम्मिलित करते हुये जशोदा देवी गणपतलाल के कॉम्पलेक्स से बाये मुडते हुये सम्पूर्ण घांचियों का वास को सम्मिलित करते हुये जटियावास में बाये मुडते हुये जोगाराम कुम्हार से आगे चलते हुये दायी तरफ के मकान सम्मिलित करते हुये जवाई नदी पालिका सीमा तक की परिधी में आया समस्त भाग।</p>
<p>वार्ड नं. 33 (तेतीस) ब्लॉक 39 का शेष भाग — 60</p> <p>ब्लॉक 42 का सम्पूर्ण भाग — 612</p> <p>ब्लॉक 45 का आंशिक भाग — 60</p> <p>ब्लॉक 38 का शेष भाग — 150</p>	882	<p>जवाई नदी किनारे नगरपालिका सीमा से हासमखां के मकान से चलते हुये इरफानखां के मकान को लेते हुये छीपो वास कोर्नर तक के मकान सम्मिलित करते हुये महेन्द्रजी सोनी की दुकान से दाहीनी ओर मुडते हुये पश्चिम दिशा की ओर चलते हुये सम्पूर्ण छीपावास, न्यू छीपावास, साण्डेराव वास को सम्मिलित करते हुये मुंथा कॉम्पलेक्स से पश्चिम की ओर चलते हुये बायी तरफ सेवगों की वास को सम्मिलित करते हुये मीणावास में दायी तरफ मुडते हुये दायी तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुये आगे दाये मुडते हुये भीमजी की चक्की से बाये मुडते हुये भीमजी की चक्की से रामदेवजी मंदिर नदी किनारे तक सम्पूर्ण बाये भाग की आबादी को सम्मिलित करते हुये नगरपालिका सीमा तक की परिधी में आया समस्त भाग।</p>
<p>वार्ड नं. 34 (चोतीस) ब्लॉक 45 का शेष भाग</p>	862	<p>मीणावास में सागरमल नाथूजी के मकान से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुये राजूभाई जैन के मकान तक दाये भाग की आबादी को सम्मिलित करते हुये राजूभाई जैन से दाये मुडते</p>

<p>— 413 ब्लॉक 44 का सम्पूर्ण भाग — 449</p>		<p>हुये तम्बाकु वास, महावीर कॉलोनी एवं मण्डार कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये सागर सोनी के मकान से दाये मुडते हुये मेवाडा सर्कल से इन्द्रा कॉलोनी की तरफ चलते हुये दाये तरफ की कुटुम्ब कॉलोनी को सम्मिलित करते हुये हनुमानजी मंदिर के सामने मोहनजी माली के मकान से दाये मुडते हुये चम्पालालजी के मकान से दाहीनी तरफ के भाग को सम्मिलित करते हुये रतीलालजी हीरागर के मकान से रमेश सुआरा के मकान को सम्मिलित करते हुये पुखराजजी के मकान तक की दायी तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुये नगरपालिका सीमा से सागरमल नाथूजी के मकान तक की परिधी में आया समस्त भाग।</p>
<p>वार्ड नं. 35 (पेतीस) ब्लॉक 46 का शेष भाग — 878</p>	<p>878</p>	<p>वुडलैण्ड होटल के सामने से शिवगंज की ओर चलते हुये फायर ऑफिस को सम्मिलित करते हुये क्रांति सर्कल तक बायी तरफ की आबादी को लेते हुये बायी ओर मुडते हुये नगरपालिका कार्यालय से बाये मुडते हुये (सम्पूर्ण हॉस्पिटल परिसर को छोडकर) अधिशाषी अधिकारी निवास से बाये मुडते हुये सेन्ट मीरा स्कूल से पालिका गौदाम तक दोनो तरफ की आबादी को लेते हुये महावीर कॉम्प्लेक्स से बाये चलते हुये मेवाडा हॉस्पिटल को लेते हुये मेवाडा चौराये से बाये चलते हुये इन्द्राकॉलोनी की तरफ हनुमानजी मंदिर के बाये भाग की आबादी को सम्मिलित करते हुये हनुमानजी मंदिर से दाये मुडते हुये शंकरलालजी माली के मकान से रा. बा.उ.प्रा.वि. कलापुरा तक बायी तरफ की आबादी को सम्मिलित करते हुये देवजी नाई के मकान के पीछे चलते हुये बाबूभाई के मकान से जवाई नदी पालिका सीमा तक की परिधी में आया समस्त भाग।</p>

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।